

五里牌街道

党建领航开新局

凝心聚力谱新篇

新湖南社区频道·金鹰报

记者 刘双昀 通讯员 鲁银

近日，位于车站中路289号的长沙市芙蓉区五里牌街道办事处服务中心响起了熟悉的声音，由机关党员、积极分子担任主播的“五韵课堂”开始为机关干部职工播报党建知识了。近年来，五里牌街道积极探索党建新模式，构建党建新格局，充分发挥城市基层党组织的政治引领和凝聚作用，“五韵课堂”只是五里牌街道党建工作的一个缩影。

党史学习 凝聚堡垒力量

为了更好地将党的最新政策、领导讲话精神传达到机关单位，2020年10月，五里牌街道机关开办“五韵课堂”广播站，制定热点、学习分享、经典诵读、红色故事、身边榜样五个板块，采取线上（各党小组微信群）+线下（机关广播站）同步进行的方式，由机关支部党员轮流担任“主播”，将政治学习作为机关“必修课”，目前已学习习近平总书记考察湖南重要讲话精神、十九届五中全会精神、习近平谈治国理政第三卷、禁毒宣传知识等内容。开办以来已面向街道机关全体干部职工广播12期。

此外，五里牌街道通过组织开展基层党支部书记培训会，培训对象覆盖街道、机关、社区、两新党组织书记和党务工作者，通过组织专题学习、列席党政班子理论学习等方式，提升书记和支委成员党性修养及党务工作能力。

五里牌街道地处老旧城区内街，党员年龄结构偏大。2020年，受疫情影响，不宜组织党员大范围聚集，为庆祝中国共产党成立99周年，街道党工委经过一番调研，决定一改往日传统的大课堂授课形式，首次尝试以网络直播的方式为党员们授党课。



“五韵课堂”正在播报。

街道党工委书记、社区党委书记以及社区两新党支部书记变身“主播”，结合自身经历分层次分阶段授课，通过微信工作群定点精准推送，让教育入脑入心、春风化雨。掀起“三级书记带党课”的热潮，给党员们带来智慧党建的新体验。

在“三级书记带党课”实施过程中，五里牌街道党工委充分整合队伍、师资和阵地等资源，打造精品课堂，不仅使党员的党性修养得到提高，也使党组织书记为群众服务的初心意识得到增强。在党课题材中，将身边优秀党员干部的先进事迹作为教育的内容，营造出了学先进、比先进、赶先进的浓厚氛围。结合当前形势，街道将继续探索将党课课堂、党员活动日搬到云端、线上，以远教的形式，实现开会“零接触”、学习“零拖堂”、交流“零距离”。

打造精品阵地 提升党建水平

五里牌街道下辖的火车站社区以打造市级标准化社区综合文化中心为契机，通过街道、社区与退休党员的努力，向金苹果经贸有限公司争取到一座2层楼的非经营性资产作为“美在金秋老党员之家”，由社区申请资金改造装修，让60多名退休老党

员有了“家”。火车站社区依托老党员之家，创新活动思路，着力促进离退休干部党建与发挥作用相结合，强化政治建设、正能量传播、文化养老、精准服务四大功能，不断丰富老党员之家的内涵，让党员干部参与学习教育的归属感更强了。

此外，五里牌街道积极与辖区内龙骧集团、金苹果商贸公司、常青树老年公寓等单位协商争取阵地5处约800余平方米作为小区党建和居民活动场所，共享阵地让党员教育不用再去其他地方。有了阵地的不断改善，社区党员参政议政、关心处理社区事务的劲头也更高了。老年党员占比较大的五里牌街道，紧贴学习需求，组织以感受城市发展、体验红色教育为主的教育活动，鼓励老党员现身讲党课，开展丰富多样的学习活动，让老党员学有所乐。

公园是城市生态文明的主要载体，是市民休闲娱乐的“共享空间”，

更是对外展示城市文明形象的重要窗口。辖区内晓园公园作为长沙市首个党建文化主题公园，“五大红色”功能区，将浓重的红色湖湘记忆，融入这片文思昂然的山水画境里，实现了党建阵地由室内向室外、静态向动态、分散向整合的转换，达到了辖区组织和党员资源共享、优势互补、互相融合、协调发展的开放新格局，每年引来200多万南来北往的游客驻足流连。公园中展现的党建内容，成为公园的特色亮点。

五里牌街道凝聚党组织力量，欲在建设宜居星城中打造“党建引擎”。2021年，街道将致力于打造党建品牌，通过在辖区内企业、机关事业单位等不同类型的党组织中挖掘党建工作典型，示范引路，推动全街道各领域基层党组织学有榜样、赶有目标。以提标扩面为抓手，深化两新组织党建工作，打造两新组织党建示范点，通过抓点连线带片，促进整体提升。

社区动态

军区社区

春联颂党，让新春更有年味



官兵展示春联。

本报讯（通讯员 何雅婷）无联不成春，有联春更浓。近日，芙蓉区韭菜园街道军区社区邀请知名书法家、书法爱好者在社区服务中心为官兵、党员、居民书写春联送祝福，笔墨凝书香，新春送万福。来自省军区的官兵战士们、社区直管党员、青少年参加了本次活动。

隶楷行草各展所长，笔走龙蛇挥洒自如。每年岁末年初军区社区都会举办“例牌”暖心活动。老党员们坐在一起，共话春节，共谈趣事，共赏春联，一副副对联随笔而出，一副副歌颂党、寓意吉祥的祝福跃然纸上：“不忘初心跟党走，牢记使命为人民”等春联传递着新年的喜庆、吉祥和祝福。

党员陆晓玲表示，“手写的春联比买的春联更加有意义，这次别样的主题党日活动，接地气、有实效，既体现了传统的‘年味’，又展示了浓厚的‘党味’，拉近了党员与群众之间的距离，凝聚了党心民心，让主题党日活动真正成为党员学习教育、凝心聚力、增进团结的‘主阵地’、思想交流的‘好平台’。”

为营造欢乐祥和的节日气氛和尊重关爱军人的浓厚社会氛围，军区社区紧扣“新春+双拥”大主题，为军营官兵送去对联、福字100余副，给紧张严肃的军营增添红红火火的喜庆色彩，切实增强军人军属的政治荣誉感和归属感。

活动现场，来自省军区的官兵们主动请缨帮忙牵压、拿放对联。官兵感叹道，“每年春节，社区都会为部队的‘家’贴上福气满满的春联。虽身处军营，戍守一方，无法与家人团聚，但这里浓浓的年味就像家的味道。你们放心过年，今夜我替你守护。”

官兵们过节不忘战备、过节不忘履职、过节不忘秩序、过节不忘纪律、过节不忘安全，有了他们，人民群众就能安心过大年。

吸收合并公告

根据湘乡市城乡启航规划设计有限公司（统一社会信用代码：91430381758016233T）与湘乡市城乡启航规划测绘有限公司（统一社会信用代码：914303817722907657）的合并协议，湘乡市城乡启航规划设计有限公司吸收合并湘乡市城乡启航规划测绘有限公司。湘乡市城乡启航规划测绘有限公司解散注

销，湘乡市城乡启航规划设计有限公司存续，湘乡市城乡启航规划测绘有限公司债权债务由湘乡市城乡启航规划设计有限公司承继。为保护合并各方公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，合并各方公司的债权人可以要求原公司清偿债务或提供相应的担保。

湘乡市城乡启航规划设计有限公司 联系人：刘娟，电话：13789311557
湘乡市城乡启航规划测绘有限公司 联系人：彭振武，电话：13667426620

2021年2月6日